

Honduras y los EE.UU.:

ACUSAN EN OEA A NICARAGUA

(Detalles en Página 7)



**López Andreu Afirma:
Increíble Campaña Contra
El Salvador en los EE.UU.**

En Estados Unidos hay una campaña increíble contra El Salvador, usando nuestro problema político-social en forma que distorsiona la realidad y ofende el sentimiento de la dignidad nacional, dice a EL DIARIO DE HOY el Ing. Conrado López Andreu, quien acaba de regresar de un corto viaje de trabajo a Texas.

El presidente de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, manifiesta que en los medios norteamericanos se desarrolla una campaña increíble contra El Salvador.

Se repite a diario, asegura, en una forma exagerada, toda noticia que refleje algún aspecto negativo de la realidad nacional. Se hace hincapié particularmente en los escudrones de la muerte, y en el irrespeto a los derechos humanos, mencionándose a diario el condenable caso de las mujeres que fueron asesinadas hace algún tiempo. En cambio, no se hace ninguna alusión a la reciente muerte de 300 soldados norteamericanos en Beirut y 70 fallecidos en el salvaje ataque ruso a un avión civil coreano.

—¿Qué hay a juicio suyo

detrás de esa intensa campaña?

—Se justifica pensar que hay algo raro, responde el Ing. López Andreu. Personalmente creo que El Salvador está siendo usado políticamente en el proceso electoral norteamericano. Una de las personalidades de mayor relevancia, el Presidente Reagan, ha captado con claridad la causa real del problema de nuestro país, de manera que confundir a la opinión pública norteamericana y denigrar sistemáticamente a El Salvador, viene a ser una forma de entorpecer la campaña presidencial del mandatario republicano.

—¿Hay algún otro elemento de juicio en apoyo de su hipótesis, ingeniero López Andreu?

—Hay en Estados Unidos una poderosa organización sindical que tiene vinculaciones laborales e indebidamente sostiene nexos políticos, no visibles pero actuantes, que se traducen en una reprochable injerencia en asuntos internos de nuestro país. Esa misma organización laboral norteamericana, aun antes de las compulsas pri-

—Favor pase a la página 50.

Control de Abeja

Técnicos del OIRSA y del MAG están planificando acciones conjuntas contra la abeja africanizada. De izquierda a derecha: ingenieros David Rivera y Enrique Durón; Lic. Antonio Adolfo Villacorta, Director de OIRSA; doctor José Humberto Soriano y otros técnicos colaboradores. En Costa Rica ya están combatiendo esta abeja, que ya ha causado algunos daños como el ataque a un asilo de ancianos, con saldo de algunas víctimas. En Honduras la esperan a mediados de este año.

**Por Cierre de Frontera:
Debe Modificarse el Tipo
de Intercambio Comercial**

(Detalles en Página 3)

**En Semana Santa
Necesítanse 350 mil
Cls. para Guardavidas**

(Detalles en Página 3)

**En Elecciones:
Si no hay Mayoría de
Votos CCE Hará 2a. Ronda**

(Detalles en Página 5)